

上接 C05 版

地标一**红红火火的王三米皮店**

在郑州人的心中，王三米皮的知名度不亚于亚细亚。不要说到金博大逛商场的美女，就连在上海、百盛逛完街的人也都宁可多绕些路来这里过过小吃瘾。

我们进店时是下午4点，并不是饭点儿，可排队买票的依然有四五十人。这家现如今红红火火的店曾经命运坎坷，不断颠沛流离。

据孙姓负责人介绍，王三米皮店是1996年王志夫妇在自由路上开办的，之后由于种种原因，这家店铺不停地搬来搬去，总是不能长久固定下来。2005年，由于民主路拆迁，王三米皮总店搬到了解放路派出所旁边。据解放路总店负责人杨太岭回忆：“当时不大的总店，每天来人都很多，常常要找人拼桌，很多人都喜欢吃米皮，以前还是对面民主路小巷子里的一家黑黑的小店时，就经常有很多人去吃。”

后来由于亚细亚酒店拆迁，生意不断扩大，又从派出所旁边挪了100米左右，并且扩大了自己的地盘，扩大至现今的200多平方米。

总店收银台的收银员任小柯今年23岁，从王三米皮总店搬到解放路后便一直工作到现在，谈及解放路上王三米皮总店的变化，任小柯笑了起来：“真要说变化，就是生意越做越好了。其实解放路只能算是二七区繁华商圈内比较偏僻的地方了。但是我们的王三米皮总店牌子打出去了，所以酒香自然就不怕巷子深了。”

让郑州饕餮一族惦记的不仅仅是王三米皮，据网友盘点的郑州不得不尝的小吃一文所写，郑州市第二人民医院旁边，一家叫“小广东”的店榜上有名，“门脸虽小，但那里的广州靓汤很地道”。

其实民主路修建之前，里面有不少好吃的，最让人们怀念的就是伊府面。“伊府面是郑州一种特制的面食，原来最正宗的是在紫荆山宾馆的那家少林餐馆，我小的时候，爷爷每次来郑州都要带我去吃，以致我到现在都想着。”一位网友留言道。

伊府面是郑州传统风味名吃，堪称“速食面的鼻祖”。其实伊府面的制作相当考究，先把面粉和鸡蛋混和成面团，搓打到筋度均匀再抻成面条，盘成一盘下油锅炸，半熟取出，面的颜色不至于太黄也不至于不脆，然后上一沙锅的高汤，加入已炒好的肉、海参、鱿鱼、笋、菇、银耳、红枣、豆腐皮、小粉条等配料一起煮，熟后色香味俱佳，汤汁浓厚乳白，面筋道而爽滑。



位于二七商圈的解放路将重新焕发光彩

地标二**市二院，如今人去楼空**

解放路西头，原来分别为郑州供电局和郑州市公教医院的大楼。郑州供电局早已搬走。公教医院先改名郑州市第四人民医院，后又改名市第二人民医院，它主要以眼科与急救为主，因为修建立交桥，曾经风光一时的郑州市第二人民医院于2007年搬迁到航海路上。搬之前，顾虑重重，搬之后，才发现在缺少综合医院的西南地区，二院的到来是明智之举。

记者在采访路上巧遇一位老人，老人名叫闫永生，他告诉了记者一些老故事，这位在解放路附近生活了几十年的老人说起曾经的变化，感叹不已。

清光绪三十年（1904年），有意大利籍传教士贾士谊等人来郑州传教，他为了发展教务，多聚些教徒，就在民国元年（1912年）在慕霖路天主教堂的旁边创设了“天主堂医院”。开始时，有平房两间，设备简陋，药品很少，由一位意大利籍修女负责医疗事务，以免费给人治疗眼科疾病为主。后来，教务发展了，教徒多了，1924年医院进行了扩建，增添了一些设备，并于这年3月1日改名为“公教

医院”，开设有内外各科，设病床50张，病房划分为一、二、三等。到1948年，医院病床发展到120张。1953年由郑州市人民政府接管，仍用原名“公教医院”，1964年改名为郑州市第四人民医院，后又改为现在的名字。

“没拆迁之前，这里是一排排旅店、门面房、居民住户，去年9月份拆迁后，只剩下了光秃秃的土地。好像是要建写字楼。”闫永生说：“这些年解放路似乎被人遗忘了，马路没宽，建设也没有太大的起色，连个公共厕所都没有，很不方便。”

在解放路南，是一家连一家的机电产品店铺，在解放路北，是拆迁后遍地的建筑垃圾，由于解放路邻近火车站广场与二七广场，这里将是新一轮郑州开发建设的热土，我们在空地上支着的旗杆上看到了一个“郑州世贸商城”的标语牌，可以推测，不久的将来，这里应该是繁华地段。“在2002年以前，这可是人来人往、人人皆知的大医院。”讲起自己的故事，闫永生有些不好意思，他曾经在市第二人民医院当过很长一段时间陪护，见多了生老病死的他说，人活着真好，健康就更好！

记者手记

解放路正在修建

不久前，郑州解放纪念碑建设研讨会在郑州举行，解放路是建议设立纪念碑所在地之一。这条颇有历史价值的道路正在迎来新生。

随着郑州市农村人力资源中心市场的建立，这里将成为郑州安排农村人力就业的一个重要工作基地。随着解放路跨铁路立交大桥的开工建设，一个全新的解放路将重新定位，并以崭新的姿态出现在世人面前，找回曾经的繁华。



都市健康

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

胃肠检查不插管

检查费仅收40元
治疗者免检查费

肠胃是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏受损，直接影响人的生活质量，还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠道的恶变，严重时会危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪，不插管，无痛苦，该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查，提前发现胃肠道癌的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查，为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急慢

专家热线：0371-67437592 66061105

地址：郑州市建设东路24号（原炮院），郑

州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、

103、104、52路公交车到建设东路（碧沙岗公

园北门）下车，向东80米即到

拒绝高价医疗**妇科免费检查****免**

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超
- ◆微管微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。（全部费用280—700元）
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒，支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。（全部费用180—760元）
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤害颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。（全部费用300—600元）
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产（全部费用400—900元）。

我们的宗旨：**疗效更好！价格更低！服务更好！**

健康热线：61285333

67167999



都市健康

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

告别疝气无需手术

疝气是常见病，其中老年疝气更是多见，如不及早治疗，则反反复复，可形成嵌顿性疝气，重者会出现肠梗阻、肠粘连、肠坏死等下腹，危及生命。

管城区刘大爷患有疝气，站立时有肿块突出，平躺时恢复正常。当医生的儿子心疼父亲，知道手术痛苦容易复发，便打听到沃普（美国）研制的“消痛1+1”可以不手术治疗疝气，便买来给父亲用。就这样大爷用上了沃普（美国）“消痛1+1”，两天后疼痛就减轻许多，饭也吃得下了，大使也通畅了，坚持贴完一个疗程，突出的肿块基本消失，疝内容物

回到了正常位置。接着用完第二个疗程后，疝气完全康复了。

“消痛1+1”适用于股沟直疝、斜疝、脐疝、股疝、腹壁疝、切口疝、小儿、中老年疝气及鞘膜积液等。当日起效，连续使用2-3个疗程即可治愈。

一次性购买一疗程者均赠送价值98元的外用疝气药袋两条。

康复热线：69130739 经销地址：亚细亚一楼医药部2区 市南免费送货

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

700年国药秘传

早在《明史·诸王表》记载：“洪武三年，高祖因患疟疾，行卧有困，药石甚微，燕王朱棣举荐胡三帖，晨贴药巾，午即除。皇命赐之，加封承德郎燕王领。”在当地政府支持下，胡氏第28代传人依据现代医药标准，将千年秘传胡三帖正式推向市场，“只需一盒”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三帖采用水剂浸敷的特有用法，消除炎症，对骨关节疼痛有标本兼治的功效，尤其对其它方法无法解决的炎症，大多数患者只需要三帖，疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药，治疗中强调恢复病灶组织的正常形态，因而愈后不复发。对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、骨质增生、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大部“只需一盒”，极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

迎春节举办买一送一（贴）买二送三（贴）优惠活动

胡三帖咨询中心：0371-65202299 65202399

65202399

传真专卖：黄河路与花园路口东50米路北河南康庄医药公司；航海路与大学路口西行60米（郑州工商学院）康民大药房；黄河路服装市场东怀仁堂药房；大学路19号河医附院西门诊大厅药房；亚细亚药品部3区、7区；商业大道医圣堂8区；紫荆山百货大楼2楼百货大楼药品部；上街：紫荆东50米蝶恋时尚；紫荆山百货大楼2楼百货大楼药品部；上街：新兴路金籽来金典药房；紫荆山百货大楼2楼；紫荆山百货大楼2楼医药柜；免费送货电话：0371-61266852 | 一盒起免费送货上门指导 |